

## お詫びと訂正

弊社刊行の『管理栄養士国家試験の要点 2020 年版—基礎からしっかり学ぼう!』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2019 年 9 月 27 日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
79 頁	上から 2 行目	<u>都道府県等は、</u>	<u>市町村は、</u>	2019/9/27 更新